Jelolje a megfigyels helyét P, a gépkocsi helyét az elsé, masodik és harmadik megfigyeléskor rendre A, B, ill. C.

A kocsi altal megtett Gt az elsé és harmadik megfigyelés kozott az abra alapjan a koszinusz—tétel segitségével
szadmolhato

s = \/lf + 13 — 21115 cos 120° = 632,14 m.
Az els6 két megfigyelés kozott megtett Gt s1 = 11/ cos v, v értékét a szinusz—tétel felhasznalasaval hatarozhatjuk meg:
a = arc sin (I3 - sin 120°/s).
Igy s1 = 105,36 m. Ezt az utat a kocsi 8 s alatt teszi meg, igy sebessége:
v =105,36 m/8 s = 13,17 m/s.

Ezt felhasznalva meghatéarozhatjuk az els6 és a harmadik megfigyelés kozt eltelt id6t: t = s/v = 48 s.

A masodik megfigyeléskor a gépkocsi és a megfigyels tavolsaga

ly = \/s? — 12 = 86,6 m.
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